
(%)

(ｎ)

親友と呼べる人がいる 親友とはいえないが、友人がいる 知人がいる その他 いない 友人・知人等がいる計

(3000) 1.2 2.6 5.4 0.4 90.5 9.5
男性 (1460) 2.0 3.4 7.1 0.1 87.4 12.6
⼥性 (1540) 0.4 1.8 3.8 0.6 93.5 6.5
20代以下 (500) 1.4 5.8 5.4 0.4 87.2 12.8
30代 (391) 1.3 3.1 7.2 0.3 88.2 11.8
40代 (509) 1.6 2.4 5.9 0.2 90.0 10.0
50代 (460) 1.3 1.5 4.6 0.4 92.2 7.8
60代以上 (1140) 0.8 1.5 5.0 0.4 92.4 7.6
男性 20代以下 (255) 2.7 7.1 6.3 0.0 84.3 15.7
男性 30代 (199) 2.0 2.0 8.5 0.0 87.4 12.6
男性 40代 (257) 2.7 3.1 8.2 0.0 86.0 14.0
男性 50代 (230) 2.2 2.6 6.5 0.9 87.8 12.2
男性 60代以上 (519) 1.2 2.7 6.7 0.0 89.4 10.6
⼥性 20代以下 (245) 0.0 4.5 4.5 0.8 90.2 9.8
⼥性 30代 (192) 0.5 4.2 5.7 0.5 89.1 10.9
⼥性 40代 (252) 0.4 1.6 3.6 0.4 94.0 6.0
⼥性 50代 (230) 0.4 0.4 2.6 0.0 96.5 3.5
⼥性 60代以上 (621) 0.5 0.5 3.5 0.8 94.8 5.2

全体

性別

年代

性別・
年代別

友人・知人等がいる計

Q11.以下の国／地域に友人・知人はいますか。（複数選択可） 【MA】 1.中国

・ 全体では、「いない」が90.5%で最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の割
合は9.5％である。

・ 性別でみると、男⼥とも「いない」が最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の
割合は男性で12.6％と⼥性より高い。

・ 性別・年代別で⾒ると、友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の割合は男性20代以
下で15.7％と他の性別・年代別より高く、男性についてはどの年代も約1割となっている。また、⼥性20代以上、⼥性30代も約1割となっている。

友人・知人︓中国
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(%)

(ｎ)

親友と呼べる人がいる 親友とはいえないが、友人がいる 知人がいる その他 いない 友人・知人等がいる計

(3000) 0.9 2.5 5.5 0.2 91.0 9.0
男性 (1460) 1.2 2.9 5.8 0.1 90.3 9.7
⼥性 (1540) 0.6 2.2 5.3 0.4 91.6 8.4
20代以下 (500) 1.2 4.2 8.2 0.2 86.4 13.6
30代 (391) 1.3 3.6 5.4 0.3 90.0 10.0
40代 (509) 1.2 2.0 4.9 0.2 91.7 8.3
50代 (460) 0.2 3.3 5.0 0.2 91.3 8.7
60代以上 (1140) 0.8 1.4 4.9 0.3 92.8 7.2
男性 20代以下 (255) 2.4 3.5 8.2 0.0 86.3 13.7
男性 30代 (199) 1.0 3.5 6.5 0.0 89.4 10.6
男性 40代 (257) 0.8 2.3 5.1 0.0 91.8 8.2
男性 50代 (230) 0.0 4.3 3.5 0.0 92.2 7.8
男性 60代以上 (519) 1.3 1.9 5.6 0.2 91.1 8.9
⼥性 20代以下 (245) 0.0 4.9 8.2 0.4 86.5 13.5
⼥性 30代 (192) 1.6 3.6 4.2 0.5 90.6 9.4
⼥性 40代 (252) 1.6 1.6 4.8 0.4 91.7 8.3
⼥性 50代 (230) 0.4 2.2 6.5 0.4 90.4 9.6
⼥性 60代以上 (621) 0.3 1.0 4.3 0.3 94.2 5.8

全体

性別

年代

性別・
年代別

友人・知人等がいる計

Q11.以下の国／地域に友人・知人はいますか。（複数選択可） 【MA】 2.韓国

・ 全体では、「いない」が91.0%で最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の割
合は9.0％である。

・ 年代別で⾒ると、どの年代別も「いない」が最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その
他）の割合は20代以下で13.6％、30代で10.0％と他の年代より高い。

友人・知人︓韓国
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(%)

(ｎ)

親友と呼べる人がいる 親友とはいえないが、友人がいる 知人がいる その他 いない 友人・知人等がいる計

(3000) 2.6 4.4 8.5 1.0 84.6 15.4
男性 (1460) 2.8 4.6 10.0 0.7 83.4 16.6
⼥性 (1540) 2.3 4.2 7.0 1.4 85.8 14.2
20代以下 (500) 3.0 5.0 6.8 0.2 85.6 14.4
30代 (391) 2.8 3.8 7.4 1.0 85.4 14.6
40代 (509) 1.0 4.1 7.7 1.2 86.6 13.4
50代 (460) 2.4 4.8 8.0 0.4 85.4 14.6
60代以上 (1140) 3.1 4.3 10.1 1.6 82.6 17.4
男性 20代以下 (255) 3.5 4.7 9.4 0.0 83.5 16.5
男性 30代 (199) 3.5 3.5 10.1 1.0 82.9 17.1
男性 40代 (257) 1.2 4.7 6.6 0.8 87.2 12.8
男性 50代 (230) 3.0 6.1 8.7 0.9 82.6 17.4
男性 60代以上 (519) 2.9 4.2 12.5 0.8 81.9 18.1
⼥性 20代以下 (245) 2.4 5.3 4.1 0.4 87.8 12.2
⼥性 30代 (192) 2.1 4.2 4.7 1.0 88.0 12.0
⼥性 40代 (252) 0.8 3.6 8.7 1.6 86.1 13.9
⼥性 50代 (230) 1.7 3.5 7.4 0.0 88.3 11.7
⼥性 60代以上 (621) 3.2 4.3 8.1 2.3 83.3 16.7

全体

性別

年代

性別・
年代別

友人・知人等がいる計

Q11.以下の国／地域に友人・知人はいますか。（複数選択可） 【MA】 3.アメリカ

友人知人︓アメリカ

・ 全体では、「いない」が84.6%で最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の割
合は15.4％である。

・ 年代別で⾒ると、どの年代別も「いない」が最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その
他）の割合は男性60代以上で17.4％と他の年代より高い。
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(%)

(ｎ)

親友と呼べる人がいる 親友とはいえないが、友人がいる 知人がいる その他 いない 友人・知人等がいる計

(3000) 1.0 2.6 5.2 0.1 91.4 8.6
男性 (1460) 1.7 2.7 7.3 0.1 88.8 11.2
⼥性 (1540) 0.4 2.5 3.1 0.1 94.0 6.0
20代以下 (500) 1.2 4.2 5.2 0.2 89.6 10.4
30代 (391) 1.3 3.6 6.9 0.3 88.5 11.5
40代 (509) 1.4 1.6 5.1 0.0 91.9 8.1
50代 (460) 0.4 2.8 4.6 0.0 92.4 7.6
60代以上 (1140) 1.0 1.9 4.8 0.2 92.6 7.4
男性 20代以下 (255) 2.4 3.1 7.5 0.0 87.8 12.2
男性 30代 (199) 2.0 3.5 9.0 0.5 85.9 14.1
男性 40代 (257) 2.3 1.9 5.1 0.0 90.7 9.3
男性 50代 (230) 0.4 3.5 7.0 0.0 89.6 10.4
男性 60代以上 (519) 1.5 2.3 7.9 0.2 89.0 11.0
⼥性 20代以下 (245) 0.0 5.3 2.9 0.4 91.4 8.6
⼥性 30代 (192) 0.5 3.6 4.7 0.0 91.1 8.9
⼥性 40代 (252) 0.4 1.2 5.2 0.0 93.3 6.7
⼥性 50代 (230) 0.4 2.2 2.2 0.0 95.2 4.8
⼥性 60代以上 (621) 0.5 1.6 2.3 0.2 95.7 4.3

全体

性別

年代

性別・
年代別

友人・知人等がいる計

友人・知人︓台湾

・ 全体では、「いない」が91.4%で最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その他）の割
合は8.6％である。

・ 年代別で⾒ると、どの年代別も「いない」が最も高い。友人・知人等がいる計（親友と呼べる人がいる+親友とはいえないが、友人がいる+知人がいる+その
他）の割合は20代以下で10.4％、30代で11.5％と他の年代より高い。

Q11.以下の国／地域に友人・知人はいますか。（複数選択可） 【MA】 4.台湾
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